

不知陡坡多,外地女生摔伤

交警提醒外地来威学子,威海地形特殊,骑车应注意安全

本报威海10月10日讯(记者 陈静) 本想骑自行车与同学一起去玩,没想到因为不熟悉地形不小心摔断了锁骨。近期,山大威海分校商学院研二的外地女生付琼就遭遇了此事。交警提醒外地来威读书的学子,由于威海地形特殊,陡坡较多,骑自行车下坡时应减速慢行。

“我是外地来威海上学的,8

日那天跟同学一起骑自行车出去玩,当时走的路线是环海路。快到远遥村的时候,有个很大的下坡,为了躲避后面的车辆,我三摇晃两摇晃就摔了。”付琼说。受伤后的付琼很快被同学们送到威海市立医院。经过诊断,付琼左侧锁骨发生错位骨折。

据威海市立医院的医生介绍,今年以来已经接治了四五个因为不

熟悉地形,骑车摔伤的来自山大威海分校的学子了。

威海市交警二大队邹福晓表示,威海属于丘陵地貌,与其他城市相比,市区内上下坡比较多,而且坡度也不小。外地来威的学子不了解地形很容易发生交通意外,交通部门在坡道陡峭处已设置安全提示,提醒学子们骑自行车下坡时减速慢行。

苏宁电器赢得“开门红”

黄金周期间营业额近6000万元

本报威海10月10日讯(记者 陶相银) “十一”黄金周期间,全省首家苏宁自建旗舰店——威海苏宁Expo超级旗舰店在威海开业,并迅速引爆威海市的“黄金周”家电消费狂潮。店内顾客每天都摩肩接踵,销售高峰时段,每分钟的最高销售额达10万元。1日至7日,该店的营业额近6000万元。

10月1日上午,威海苏宁Expo超级旗舰店正式开业。当天上午8时许,已有数百名市民挤在商场门口翘首以待,8时18分,这些市民一拥而入。从这一时刻起,商场内外就没停止过喧闹,处处人头攒动,商场外的保安不得不手拉手排成人墙以疏散消费者,商场内的收银台前更是排起了壮观的数十条长龙。当天,商场内不得不临时增加了近200个开票台,近100个收银台。一项数据就可以证明当天的火爆达到了何种地步,10月1日的销售高峰时段,苏宁每分钟的最高销售额达10万元。

至今,威海苏宁Expo超级旗舰店内的顾客仍络绎不绝,销售额稳步增长,仅“十一”黄金周期间的销售额就约6000万元。

威海苏宁Expo超级旗舰店之所以受到消费者的欢迎,是因为其商品品种齐全、价格实惠、服务保障好。区别于传统家电卖场,威海苏宁Expo超级旗舰店已经不仅仅局限于销售电器,商品的范围已经扩大到与各种家电关联的商品,买冰箱的同时也能买到除味剂、买洗衣机的同时也能买到晾衣架……威海苏宁Expo超级旗舰店的一位负责人介绍说,“以顾客为中心”是苏宁3C+经营模式的经营理念,如何让消费者购物更舒适、方便、科学和满意,是苏宁在研究全新销售模式过程中始终围绕的中心主题。“让顾客像逛超市一样购买产品以及现场体验使用效果”的购物模式符合了当前国际最新家电零售模式,将成为未来家电卖场的主流。

卧龙山老人免费体检啦

为迎接重阳节的到来,近日,威海市高新区怡园街道办事处卧龙山居委会和社区卫生院,对长期居住该居委会(不管户口是否在该居委会)的50岁以上的老人提供免费体检服务。这次体检服务主要包括血压、血糖、心电图、肝功、尿常规等居民比较关注的几个方面。

本报记者 王帅
摄影报道



乳山一中学倡“五读”

本报乳山讯 乳山市城关中学鼓励广大教师努力做到“五读”,即:一读广为推荐的有益的书;二读学校提供的专业书;三读自己订阅的报刊杂志;四读要求学生读的书;五读有益的网络文章。此外,学校还在全体教师中开展“我和名师结伴行”活动,鼓励教师品读名师故事,观看名师课例,搜集名师信息,通过网络或信件的形式与名师对话,缩短成长周期,通过这项活动,将“五读”在课堂上转化为优质课程资源,从而为学生提供最优化的教育。

(宋晓政)

□记者体验

人口普查员日记②

连吃了九个闭门羹

本报记者 吕修全

10月8日 天气 晴

前几天因各种琐事耽误了人口普查工作,随着入户摸底工作截止日期的到来,我慌神了!下午4点,抄起本子,查户口去。

唉!你说气人不气人?急于完成工作的我却连连碰壁,敲了3层9户的大铁门,没有人!敲得我手指关节都疼了!想想也是,8号是结束国庆长假的日子,谁不得上班去?在家呆着,领导、经理肯定会生气的!后果很严重。

吃了9顿“闭门羹”的我心中已萌生退意,脑海中小天使和小魔鬼正在进行激烈辩论。小天使鼓励我说:“别灰

心!下一家肯定有人!”小魔鬼诡笑道:“下一家肯定也没人!爬上4楼你还得下来!”唉!去还是不去?这是一个问题。

怀着“侥幸”的心理,我爬上了4楼。功夫不负有心人!终于有一家的防盗门被我敲开了。在家的大姐拿出户口本,热情地让我坐在沙发上填写。

5楼这家在装修,这噪音叫一个吵啊!张着嘴巴的我硬着头皮走进屋里询问:“户主在吗?”干活的几位大哥用怀疑的眼神看着我问:“干吗的你?”我答道:“人口普查的。”问:“查户口的?”答:“可以这么说吧!”问:“都查什么

啊?”答:“主要是家庭成员信息,还有住房面积等。”问:“你是大学生?”答:“嗯,刚毕业的。”这时一位大哥扔下一句:“户主不在!你改天再来吧!”我晕!大哥您逗我呢吧?户主不在咱俩聊得这么欢!

又爬了近两个小时的楼梯,跑了4个单元,在家的也就七八户,今天的效率实在是低啊!

我还注意到前几天我贴在门上的宣传单有些还在那里,这就证明了这些户主可能长期不在家居住啊!将会是我的硬骨头啊!

唉!情绪低落,回家睡觉!

限价医疗引来患者倍增

本报威海10月10日讯(记者 陈静) 自10月1日以来,威海市现代妇科医院在威海率先试行妇产科单病种最高限价。看病做手术有了“限价”是桩新鲜事,引起了不少市民的关注,仅“十一”期间前往现代妇科医院就诊的患者就翻了一番。

“这个‘十一’过得太紧张了,不但一天都没有休息,每天的工作量还大大加大了。”现代妇科医院特邀专家易孝英告诉记者,“妇产科单病种最高限价实施之后,门诊前来看病的人数明显增加。有些病人一直拖着没做的手术,这次也都借着最高限价的机会来了。再加上‘十一’市民都休假,病人就比较多。”

家住荣成的张女士就借着这次最高限价的机会

解决了多年的病痛。她说:“几年前单位组织体检检查出了子宫肌瘤,一直拖着没手术。听说妇科医院实施了最高限价,提前知道要花多少钱,心里有个准备,能够比较踏实放心地接受手术。”正在门诊接受术后复查的郑女士也兴奋地告诉记者:“我在9月底单位体检时查出患有卵巢囊肿,医生说可以通过手术根治。从报纸上看到现代妇科医院开展限价医疗,我第三天就住了进来。由于我是医保患者,最后只付了925元的现金。”

据了解,目前威海现代妇科医院实施“单病种最高医疗限价”后,大大降低了微创手术的费用门槛,患者可以节省数千元不等,降低幅度在30%左右,特别是一些手术难度高,病情复杂,手术费用越高的患者越省钱。